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Ata da 6ª (Sexta) Reunião Ordinária do Conselho Fiscal do Itupeva 
Previdência 

 
Aos vinte e oito dias do mês de julho do ano de dois mil e dezesseis, às 10:00 hs, no Paço 

Municipal, com sede na Avenida Eduardo Aníbal Lourençon, 15, Parque das Vinhas, nesta 

Cidade de Itupeva/SP, nas dependências do Itupeva Previdência, reuniram-se os membros 

do CONSELHO FISCAL do ITUPEVA  PREVIDÊNCIA para TRATATIVAS DE ASSUNTOS 

RELATIVOS A GESTÃO DO REFERIDO INSTITUTO. Estiveram presentes os conselheiros: 

Presidente Romeu Hiroyuki Wakabayashi, André Mariano Martins Castro, Supervisor 

Educacional e José Mário Pereira, Guarda Civil Municipal, representantes do Poder 

Executivo. Estiveram também presentes a Diretoria Executiva do Itupeva Previdência: 

JULIANE BONAMIGO, KATTIA RODRIGUES DE MORAES, VANIA REGINA POZZANI DE 

FRANÇA e CHADIA ABOU ABED CHIMELLO, presente também o Sr. CARLOS EDUARDO 

DE MORAES PIRAJÁ FILHO, contador contratado do Itupeva Previdência. EXPEDIENTE: 

(1). O Presidente do Conselho Fiscal, Eng. Romeu Hiroyuki Wakabayashi, inicou a 

reunião, passando a palavra para a Dra. Chadia, que solicitou ao Contador contratado Sr. 

Carlos, sua explanação técnica. O Sr. Carlos fez um arrazoado acerca das receitas e 

despesas, demonstrando a previsão do PPA de 2017 a 2020, onde foi constatado que 

houve pequena previsão das rubricas alusivas as primeiras aposentadorias que irão ocorrer 

daqui a mais ou menos 04 anos e também a rubrica para atendimento da folha de 

pagamento dos funcionários do Instituto, informou ainda acerca de remanejamento da 

rubrica contábil, objetivando a aquisição de mobiliário. O Conselho solicitou a verificação da 

previsão analítica das receitas previstas no PPA, sendo explanado pelo Sr. Carlos, 

Contador. Foi realizado a separação das contas de fundo previdenciário e fundo financeiro. 

Foi informado que, com a contratação do nosso Contador, foram enviados ao Tribunal de 

Contas todos os balancetes e relatórios exigidos por aquele órgão. O Conselho Fiscal 

examinou os dados de movimentação bancária, com todos os extratos das aplicações 

chegando a 98% da meta mensal de investimentos. (2) Foi verificada a pasta contendo os 

balancetes contábeis das despesas e receitas, extratos bancários, notas de empenhos, 

ordem de pagamento e notas de liquidação. (3) Examinou o cumprimento da politica de 

investimento, ante os demonstrativos das aplicações financeiras realizadas pelo Instituto, 

bem como examinou a concessão dos benefícios de auxílio-doença, processos 

administrativos nºs. 8949/16 e 7401/16. (4) Examinaram ainda a planilha dos repasses e 

constatou-se a ausência no montante total de R$ 1.786.006,54, valor este referente aos 

fundos financeiro e patronal dos meses de março a maio do corrente ano - parte 

patronal e mês de junho do corrente ano – integral (financeiro e patronal), que 
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encontram-se em aberto, sem o devido repasse do executivo municipal, onerando 

desta forma os cofres do nosso Itupeva Previdência. Foi informado pela Diretora de 

Planejamento e Finanças a Diretora Presidente do Instituto sobre o atraso e esta por sua 

vez formalizou através de Ofício, notificando a Secretaria da Fazenda solicitando os 

pagamentos em atraso. (5) O Sr. Romeu, solicitou ao Sr. Carlos, Contador, a elaboração de 

uma planilha mais didática, além das peças contábeis comumente emitidas, norteadas pela 

contabilidade legal e técnica. (6) A Sra. Chadia demonstrou as despesas de contratação de 

Sistema do Griffon, certificado digital, pronto pagamento, chaveiro, almoço e curso entre 

outras, demonstrando os processos administrativos e pagamentos, os quais foram 

aprovados. Informou e mostrou o processo referente à contratação de assessoria de 

investimentos e finalizando, comentou que todos os atos do nosso Instituto podem ser 

consultados através do Portal da Transparência no site da PMI, os quais contém os 

balancetes, atas de reuniões em atendimento a legislação. (7) Foi demonstrado pela 

Diretora de Planejamento e Finanças o processo nº 020/16, para conhecimento e análise 

referente à correção da aplicação efetuada pela Caixa Econômica Federal. O Sr. Romeu 

Presidente do Conselho Fiscal encerrou a presente reunião, agradecendo a presença de 

todos. Nada mais havendo a ser tratado, eu, André Mariano Martins Castro, Secretário, 

lavrei a presente ata que após lida, se achada conforme, será assinada por quem de direito.  
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